
 

  





 

 



 



 

 



 

„Și după cum oamenilor le este rânduit să moară o singură dată, 

iar după aceea vine judecata, tot așa Cristos, după ce S-a adus 
jertfă o singură dată, ca să poarte păcatele multora, Se va arăta a 
doua oară nu în vederea păcatului, ci ca să aducă mântuirea celor 

ce-L așteaptă.“ (Evrei 9:27-28; [Vezi și Isaia 53:12]) 
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„Dar dacă vreunuia dintre voi îi lipsește înțelepciunea, s-o ceară de 

la Dumnezeu, care dă tuturor fără mustrare și îi va fi dată.” (Iacov 
1:5). 
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• Cum este raiul? Continuăm să progresăm către niveluri 

superioare ale existenței după ce ajungem acolo? 

• Care este soarta sufletelor oamenilor care mor înainte de 

a se naște; înainte de a ajunge la vârsta responsabilității sau 

care nu dezvoltă niciodată suficiente facultăți mentale pentru 

a deosebi binele de rău? 

 



 

• Care este soarta oamenilor care trăiesc și mor fără să audă 

vreodată Evanghelia? 

• Care este soarta oamenilor care aud doar o versiune 

coruptă a acesteia? 

• De ce oamenii buni par să sufere fără niciun motiv aparent 

și de ce oamenii răi par să scape de consecințele logice sau 

naturale ale păcatelor lor? 

• De ce este relatarea biblică a creației atât de diferită de 

explicația științifică a modului în care au început universul și 

viața, în special în ceea ce privește evoluția și intervalele de 

timp implicate? 

• Care este natura sufletului? Are structură și funcții 

precum corpul? 

• Au animalele suflete, așa cum au oamenii? 

• Poate fi distrus un suflet? 

• Cum a transformat Isus apa în vin și a înmulțit pâinile și 

peștii? 

• Cine sau ce este Duhul Sfânt? 17 

• Ce sunt demonii și de unde vin ei? 

• De ce ne rugăm? 

• Unde este iadul și care sunt criteriile pentru a fi trimiși 

acolo? 

• Există o Biserică adevărată? 

• De ce creștinii moderni nu demonstrează aceleași puteri 

miraculoase care sunt consemnate despre profeți, văzători și 

apostoli în Scripturi? 

• Există reîncarnare? 
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„Știm, în adevăr, că dacă se dărâmă casa noastră pământească, 

acest cort, avem de la Dumnezeu o zidire, o casă nezidită de mâini 
omenești, veșnică, în ceruri. Și în aceasta suspinăm, dorind nespus 
să ne îmbrăcăm cu locuința noastră din ceruri, dacă, îmbrăcați, nu 

vom fi găsiți goi. Căci, fiind în cort, suspinăm, fiindcă suntem 
împovărați, pentru că nu vrem să ne dezbrăcăm, ci să fim 
îmbrăcați, pentru ca ceea ce este muritor să fie înghițit de viață. Și 

Cel ce a lucrat în noi pentru aceasta este Dumnezeu, care ne dă și 
arvuna Duhului. Deci, fiind totdeauna încrezători și știind că, fiind 
acasă în trup, suntem departe de Domnul (căci umblăm prin 

credință, nu prin vedere), și noi suntem încrezători și socotim mai 
bine să plecăm din trup și să venim acasă la Domnul. De aceea, ne 
străduim să-I fim plăcuți, fie că suntem acasă, fie că suntem 

plecați.” (2 Corinteni 5:1-9). 



 



 

  



 

„Și tu, pruncule, vei fi chemat proroc al Celui Preaînalt, căci vei 

merge înaintea Domnului, ca să pregătești căile Lui și să-i dai 
poporului Său cunoștința mântuirii, care stă în iertarea păcatelor 
lui, datorită marii îndurări a Dumnezeului nostru, în urma căreia 

ne-a cercetat Soarele care răsare din înălțime, ca să-i lumineze pe 
cei ce zac în întunericul și în umbra morții și să ne îndrepte 
picioarele pe calea păcii.” (Luca 1:76-79; [Vezi și Maleahi 3:1; Isaia 

9:2]). 
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„Uitați-vă la mâinile și picioarele Mele – Eu sunt; pipăiți-Mă și 

vedeți: un duh n-are nici carne, nici oase, cum vedeți că am Eu.” 
(Luca 24:39). 



 

 



 

„Multe căi îi pot părea bune omului, dar la urmă se vede că duc la 

moarte. (Proverbele 14:12; 16:25). 
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„Iată că toate sufletele sunt ale Mele. După cum sufletul fiului este 

al Meu, tot așa și sufletul tatălui este al Meu. Sufletul care 
păcătuiește, acela va muri.” (Ezechiel 18:4). 



 



 



 

  



 

„De aceea v-am spus că veți muri în păcatele voastre, căci , dacă nu 
credeți că Eu sunt, veți muri în păcatele voastre.” (Ioan 8:24) 



 



 



 

 



 

„Isus i-a zis: „De atâta vreme sunt cu voi și nu M-ai cunoscut, 

Filipe? Cine M-a văzut pe Mine L-a văzut pe Tatăl. Cum zici tu dar: 
«Arată-ni-L pe Tatăl»?” (Ioan 14:9) 

„El a crescut înaintea Lui ca o Odraslă slabă, ca un Lăstar care iese 

dintr-un pământ uscat. N-avea nici frumusețe, nici strălucire ca să 
ne atragă privirile, și înfățișarea Lui n-avea nimic care să ne placă.” 
(Isaia 53:2) 

„Să aveți în voi gândul acesta, care era și în Cristos Isus: El, măcar 

că avea chipul lui Dumnezeu, totuși n-a crezut ca un lucru de 
apucat să fie deopotrivă cu Dumnezeu, ci S-a dezbrăcat pe Sine 

Însuși și a luat chip de rob , făcându-Se asemenea oamenilor. La 
înfățișare a fost găsit ca un om; S-a smerit și S-a făcut ascultător 
până la moarte, și încă moarte de cruce.” (Filipeni 2:5-8) 



 



 



 



 

„Isus a luat din nou cuvântul și le-a zis: «Adevărat, adevărat vă 

spun că Fiul nu poate face nimic de la Sine; El nu face decât ce-L 
vede pe Tatăl făcând, și tot ce face Tatăl face și Fiul întocmai. Eu nu 

pot face nimic de la Mine Însumi: judec după cum aud; și judecata 
Mea este dreaptă pentru că nu caut să fac voia Mea, ci voia Tatălui, 
care M-a trimis.»“ (Ioan 5:19,30) 

„Cine nu este cu Mine este împotriva Mea, și cine nu strânge cu 

Mine risipește.“ (Matei 12:30) 



 



 

„Moise însă era un om foarte blând, mai blând decât orice om de 

pe fața pământului.” (Numeri 12:3) 

„Cei blânzi moștenesc țara și au belșug de pace.” (Psalmul 37:11) 

„Căutați-L pe Domnul, toți cei smeriți din țară care împliniți 

poruncile Lui! Căutați dreptatea, căutați smerenia! Poate că veți fi 
cruțați în ziua mâniei Domnului.” (Țefania 2:3) 
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„Într-adevăr, Moise scrie că omul care împlinește neprihănirea pe 

care o dă Legea va trăi prin ea. Pe când iată cum vorbește 
neprihănirea pe care o dă credința: Să nu zici în inima ta: «Cine se 
va sui în cer?» (să-L coboare, adică, pe Cristos din cer) sau: «Cine 

se va coborî în adânc?» (să-L scoale, adică, pe Cristos din morți). 
Ce zice ea deci? «Cuvântul este aproape de tine: în gura ta și în 
inima ta.» Și cuvântul acesta este cuvântul credinței, pe care-l 

propovăduim noi. Dacă Îl mărturisești deci cu gura ta pe Isus ca 
Domn și dacă crezi în inima ta că Dumnezeu L-a înviat din morți, 
vei fi mântuit. Căci prin credința din inimă se capătă neprihănirea 

și prin mărturisirea cu gura se ajunge la mântuire, după cum zice 
Scriptura: «Oricine crede în El nu va fi dat de rușine.»” (Romani 
10:5-11) [Vezi și Levitic 18:5; Deuteronom 30:12-14; Isaia 28:16]) 



 



 

„În ce privește darurile duhovnicești, fraților, nu voiesc să fiți în 

necunoștință. Când erați păgâni, știți că vă duceați la idolii cei 
muți, după cum erați călăuziți. De aceea vă spun că nimeni, dacă 

vorbește prin Duhul lui Dumnezeu, nu zice: «Isus să fie anatema!» 
Și nimeni nu poate zice: «Isus este Domnul» decât prin Duhul Sfânt. 
Sunt felurite daruri, dar este același Duh; sunt felurite slujbe, dar 

este același Domn; sunt felurite lucrări, dar este același Dumnezeu, 
care lucrează totul în toți. Și fiecăruia i se dă arătarea Duhului spre 
folosul altora. De pildă, unuia îi este dat, prin Duhul, să vorbească 

despre înțelepciune; altuia, să vorbească despre cunoștință, 
datorită aceluiași Duh; altuia, credința, prin același Duh; altuia, 
darul tămăduirilor, prin același Duh; altuia, puterea să facă 



 

minuni; altuia, prorocia ; altuia, deosebirea duhurilor; altuia, 
felurite limbi; și altuia, tălmăcirea limbilor. Dar toate aceste lucruri 
le face unul și același Duh, care îi dă fiecăruia în parte cum voiește.” 

(1 Corinteni 12:1-11). 
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„Totuși, El suferințele noastre le-a purtat și durerile noastre le-a 

luat asupra Lui, și noi am crezut că este pedepsit, lovit de 
Dumnezeu și smerit.” (Isaia 53:4) 



 



 

  



 

„Adu-I ca jertfă lui Dumnezeu mulțumiri și împlinește-ți juruințele 

făcute Celui Preaînalt! Cheamă-Mă în ziua necazului, și Eu te voi 
izbăvi, iar tu Mă vei proslăvi!” (Psalmul 50:14-15) 

„Tu ești ocrotirea mea, Tu mă scoți din necaz, Tu mă înconjori cu 

cântări de izbăvire.” (Psalmul 32:7) 



 



 

 



 

„Îndrăzneala pe care o avem la El este că, dacă cerem ceva după 

voia Lui, ne ascultă. Și dacă știm că ne ascultă, orice I-am cere, 
știm că suntem stăpâni pe lucrurile pe care I le-am cerut.“(1 Ioan 
5:14-15) 

„Adevărat, adevărat vă spun că cine crede în Mine va face și el 

lucrările pe care le fac Eu; ba încă va face altele și mai mari decât 
acestea, pentru că Eu mă duc la Tatăl; și orice veți cere în Numele 

Meu voi face, pentru ca Tatăl să fie proslăvit în Fiul. Dacă veți cere 
ceva în Numele Meu, voi face.” (Ioan 14:12-14) 
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„Apoi Isus i-a chemat pe cei doisprezece ucenici ai Săi și le-a dat 

putere să scoată duhurile necurate și să tămăduiască orice fel de 
boală și orice fel de neputință… Aceștia sunt cei doisprezece pe care 
i-a trimis Isus, după ce le-a dat învățăturile următoare: „Să nu 

mergeți pe calea păgânilor și să nu intrați în vreo cetate a 
samaritenilor, ci să mergeți mai degrabă la oile pierdute ale casei 
lui Israel. Și pe drum propovăduiți și ziceți: «Împărăția cerurilor 

este aproape!» Vindecați-i pe bolnavi, înviați-i pe morți, curățiți-i 
pe leproși, scoateți afară dracii! Fără plată ați primit, fără plată să 
dați.“ (Matei 10:1-8) 
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„'Flăcăii obosesc și ostenesc, chiar tinerii se clatină, dar cei ce se 

încred în Domnul își înnoiesc puterea; ei zboară ca vulturii; 
aleargă, și nu obosesc, umblă, și nu ostenesc.” (Isaia 40:30-31) 



 

 



 

„Căci Dumnezeu este Dumnezeul nostru în veci de veci; El ne va fi 

călăuza până la moarte” (Psalmul 48:14). 

„Tu mă vei călăuzi prin sfatul Tău și apoi mă vei duce la slavă” 

(Psalmul 73:24). 



 

„Mai bună este întristarea decât râsul, căci, prin întristarea feței, 

inima se face mai bună.” (Eclesiastul 7:3) 



 



 



 

„Lăudați-L pe Domnul! Lăudați-L pe Dumnezeu în 

Locașul Lui cel sfânt, lăudați-L în întinderea cerului, 

unde se arată puterea Lui! 

Lăudați-L pentru isprăvile Lui cele mari, lăudați-L după 

mărimea Lui nemărginită! 

Lăudați-L cu sunet de trâmbiță, lăudați-L cu alăuta și 

harfa! 

Lăudați-L cu timpane și cu jocuri, lăudați-L cântând cu 

instrumente cu coarde și cu cavalul! 

Lăudați-L cu chimvale sunătoare, lăudați-L cu chimvale 

zăngănitoare! 

Tot ce are suflare să-L laude pe Domnul! Lăudați-L pe 

Domnul!“  (Psalmul 150:1-6) 

 



 

„Îl voi binecuvânta pe Domnul în orice vreme; lauda Lui va fi 
totdeauna în gura mea. Să mi se laude sufletul în Domnul! Să 

asculte cei nenorociți și să se bucure! Înălțați-L pe Domnul 
împreună cu mine! Să lăudăm cu toții Numele Lui! Eu L-am căutat 
pe Domnul și mi-a răspuns: m-a izbăvit din toate temerile mele.” 

(Psalmul 34:1-4) 



 

„Este vreunul printre voi bolnav? Să-i cheme pe prezbiterii 

Bisericii, și ei să se roage pentru el, după ce-l vor unge cu untdelemn 
în Numele Domnului. Rugăciunea făcută cu credință îl va mântui 

pe cel bolnav, și Domnul îl va însănătoși; și dacă a făcut păcate, îi 
vor fi iertate.” (Iacov 5:14-15) 



 



 



 



 



 

  



 

„'Isus i-a zis: „Eu sunt învierea și viața. Cine crede în Mine, chiar 

dacă ar fi murit, va trăi. Și oricine trăiește și crede în Mine nu va 
muri niciodată. Crezi lucrul acesta?” (Ioan 11:25-26) 



 



 



 

Cea Mai Mare Poruncă 

„'Să nu te răzbuni și să nu ții necaz pe copiii poporului tău. Să-l 
iubești pe aproapele tău ca pe tine însuți. Eu sunt Domnul.” 

(Leviticul 19:18) 

„Unul dintre cărturari, care-i auzise vorbind, fiindcă știa că Isus le 

răspunsese bine saducheilor, a venit la El și L-a întrebat: ‘Care este 

cea dintâi dintre toate poruncile?’ Isus i-a răspuns: ‘Cea dintâi este 
aceasta: «Ascultă, Israele! Domnul, Dumnezeul nostru, este un 
singur Domn» și: «Să-L iubești pe Domnul, Dumnezeul tău, cu 

toată inima ta, cu tot sufletul tău, cu tot cugetul tău și cu toată 
puterea ta.» Iată porunca dintâi. 

Iar a doua este următoarea: «Să-l iubești pe aproapele tău ca pe 

tine însuți.» Nu este altă poruncă mai mare decât acestea.’ 
Cărturarul I-a zis: ‘Bine, Învățătorule! Adevărat ai zis că 
Dumnezeu este unul singur, că nu este altul în afară de El și că a-L 

iubi cu toată inima, cu tot cugetul, cu tot sufletul și cu toată puterea 
și a-l iubi pe aproapele ca pe sine este mai mult decât toate arderile-
de-tot și decât toate jertfele.’ Isus a văzut că a răspuns cu pricepere 

și i-a zis: ‘Tu nu ești departe de Împărăția lui Dumnezeu.” Și nimeni 
nu îndrăznea să-I mai pună întrebări.'“ (Marcu 12:28-34. [Vezi și 
Deut. 4:35, 6:4-5; Lev. 19:18]) 

„Dacă împliniți Legea împărătească, potrivit Scripturii: «Să-l 

iubești pe aproapele tău ca pe tine însuți», bine faceți!“(Iacov 2:8) 

„'Și noi am cunoscut și am crezut dragostea pe care o are Dumnezeu 

față de noi. Dumnezeu este dragoste, și cine rămâne în dragoste 
rămâne în Dumnezeu, și Dumnezeu rămâne în el. Cum este El, așa 
suntem și noi în lumea aceasta: astfel se face că dragostea este 

desăvârșită în noi, ca să avem deplină încredere în ziua judecății. 
În dragoste nu este frică, ci dragostea desăvârșită izgonește frica; 
pentru că frica are cu ea pedeapsa, și cine se teme n-a ajuns 

desăvârșit în dragoste. Noi Îl iubim pentru că El ne-a iubit întâi. 
Dacă zice cineva: «Eu Îl iubesc pe Dumnezeu» și-l urăște pe fratele 



 

său este un mincinos, căci cine nu-l iubește pe fratele său, pe care-l 
vede, cum poate să-L iubească pe Dumnezeu, pe care nu-L vede? Și 
aceasta este porunca pe care o avem de la El: cine-L iubește pe 

Dumnezeu îl iubește și pe fratele său.” (1 Ioan 4:16-21) 

 



 

„El le-a răspuns: „Nu este treaba voastră să știți vremurile sau 
soroacele; pe acestea Tatăl le-a păstrat sub stăpânirea Sa.” (Faptele 

Apostolilor 1:7) 



 

„Fierul ascute fierul, și un om îl ascute pe altul.” (Proverbe 27:17, 

ESV) 

 



 



 

„De șapte ori pe zi Te laud din pricina legilor Tale celor drepte.“ 

(Psalmul 119:164) 

14

 



 

„În orice pricină de înșelăciune cu privire la un bou, un măgar, o 

oaie, o haină sau un lucru pierdut despre care se va zice: «Uite-l!», 
pricina amânduror părților să meargă până la Dumnezeu; acela pe 

care-l va osândi Dumnezeu trebuie să-i întoarcă îndoit aproapelui 
său.” (Exodul 22:9). 

„Hoțul nu este urgisit când fură ca să-și potolească foamea, căci îi 

este foame. Și dacă este prins, trebuie să dea înapoi înșeptit , să dea 
chiar tot ce are în casă.” (Proverbe 6:30,31) 



 

„Învață-mă , Doamne, calea Ta și povățuiește-mă pe cărarea cea 

dreaptă din pricina vrăjmașilor mei!” (Psalmul 27:11) 

„Eu umblu pe calea nevinovăției, pe mijlocul cărărilor 

neprihănirii, ca să le dau o adevărată moștenire celor ce mă iubesc 

și să le umplu vistieriile.” (Proverbele 8:20-21) 

„Calea dreptului este neprihănirea; Tu, care ești fără prihană, 

netezești cărarea dreptului.” (Isaia 26:7) 

„Eu și Tatăl una suntem.” (Ioan 10:30) 

„Când va veni Mângâietorul, pe care-L voi trimite de la Tatăl, adică 

Duhul adevărului, care purcede de la Tatăl, El va mărturisi despre 

Mine.” (Ioan 15:26) 



 



 

„Căci plata păcatului este moartea, dar darul lui Dumnezeu este 

viața veșnică în Cristos Isus, Domnul nostru” (Romani 6:23). 



 

Conștientizarea împăcării cu Dumnezeu prin har, 

prin jertfa substitutivă a lui Isus Cristos pentru 

păcatul meu 

Nevoia de a ne căi în mod conștient și personal de 

păcate și de a accepta harul lui Dumnezeu 

„Eu vă spun: nu, ci, dacă nu vă pocăiți, toți veți pieri la fel.” (Luca 
13:3). 

 



 

Locul Botezului cu apă în împăcarea cu 

Dumnezeu 

„Cine va crede și se va boteza va fi mântuit, dar cine nu va crede va 

fi osândit.” (Marcu 16:16) 



 

Scopurile speciale ale Duhului Sfânt și natura 

dublă a relației mele cu El, asupra mea și în mine 

„'Isus i-a răspuns: „Adevărat, adevărat îți spun că, dacă nu se naște 

cineva din apă și din Duh, nu poate să intre în Împărăția lui 
Dumnezeu!” (Ioan 3:5) 

„'Dar când s-a arătat bunătatea lui Dumnezeu , Mântuitorul 

nostru, și dragostea Lui de oameni, El ne-a mântuit nu pentru 
faptele făcute de noi în neprihănire, ci pentru îndurarea Lui, prin 
spălarea nașterii din nou și prin înnoirea făcută de Duhul Sfânt, pe 

care L-a vărsat din belșug peste noi prin Isus Cristos, Mântuitorul 
nostru, pentru ca , odată socotiți neprihăniți prin harul Lui, să ne 
facem în nădejde moștenitori ai vieții veșnice.” (Tit 3:4-7) 



 

AVERTISMENT: Există slujitori apostați și împuterniciți de 

ocultism care își vor pune mâinile peste cei neatenți și 

nepregătiți; pretinzând că împărtășesc Duhul Sfânt. Spiritul pe 

care îl împărtășesc este o imitație frauduloasă de sorginte 

demonică. Manifestați discernământ și precauție în această 

privință. Dacă nu vi se pare corect, probabil că nu este corect. 

Dacă discernământul spiritual lipsește în astfel de cazuri, 

examinați cu atenție conduita și reputația lor. Cereți 

confirmarea de la cineva cu discernământ! Nu vă grăbiți să 

primiți o astfel de slujire. Când aveți dubii, alungați-o! 

Importanța dedicării vieții noastre scopurilor lui 

Dumnezeu 

„'Vă îndemn dar, fraților, pentru îndurarea lui Dumnezeu, să 

aduceți trupurile voastre ca o jertfă vie, sfântă, plăcută lui 
Dumnezeu; aceasta va fi din partea voastră o slujbă 
duhovnicească. (Romani 12:1) 



 

Faptul că Duhul Sfânt lucrează astăzi cu putere 

miraculoasă prin aceste daruri, inclusiv 

vindecarea și profeția personală: 

„Povestiți printre neamuri slava Lui, printre toate popoarele 
minunile Lui!” (Psalmul 96:3). 



 

Diavolul, demonii săi și iadul există. Ei încearcă 

în mod activ să distrugă omenirea 



 

Realitatea potrivit căreia creștinii pot fi 

demonizați și importanța slujirii de eliberare 



 

Scopul nostru în viață este să ne dezvoltăm în 

asemănarea lui Isus Cristos prin împotrivirea la 

rău și răspunsul constructiv la suferință 

„De altă parte, știm că toate lucrurile lucrează împreună spre 
binele celor ce-L iubesc pe Dumnezeu, și anume spre binele celor ce 

sunt chemați după planul Său. Căci pe aceia pe care i-a cunoscut 
mai dinainte i-a și hotărât mai dinainte să fie asemenea chipului 
Fiului Său, pentru ca El să fie cel întâi născut dintre mai mulți 

frați.” (Romani 8:28-29). 



 

Importanța centrală a iubirii altruiste 

„'Și unul dintre ei, un învățător al Legii , ca să-L ispitească, I-a pus 
întrebarea următoare: „Învățătorule, care este cea mai mare 

poruncă din Lege?” Isus i-a răspuns: „«Să-L iubești pe Domnul, 
Dumnezeul tău, cu toată inima ta, cu tot sufletul tău și cu tot 
cugetul tău.» Aceasta este cea dintâi și cea mai mare poruncă. Iar 

a doua, asemenea ei, este: «Să-l iubești pe aproapele tău ca pe tine 
însuți.» În aceste două porunci se cuprind toată Legea și Prorocii.” 
(Matei 22:35-40; [vezi și Deuteronomul 6:5; Leviticul. 19:18.]) 

Iubirea este viață. Fără iubire este moarte. 



 

Cunoașterea directă a următoarelor aspecte legate 

de relatare 



 



 



 



 

RĂSPUNSURI LA ÎNTREBĂRILE DE PE LISTĂ 

• Cum este raiul? Continuăm să progresăm către niveluri 

superioare de existență după ce ajungem acolo? 



 

„Cunosc un om în Cristos care, acum paisprezece ani, a fost răpit 

până în al treilea cer (dacă a fost în trup, nu știu; dacă a fost fără 
trup, nu știu – Dumnezeu știe).” (2 Corinteni 12:2) 
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• Care este soarta sufletelor oamenilor care mor înainte de 

a se naște; înainte de a ajunge la vârsta responsabilității sau 

care nu dezvoltă niciodată suficiente facultăți mentale pentru 

a deosebi binele de rău? 



 

• Care este soarta oamenilor care trăiesc și mor fără să audă 

vreodată Evanghelia? 

• De ce par oamenii buni să sufere fără niciun motiv vizibil 

și de ce par oamenii răi să scape de consecințele logice sau 

naturale ale păcatelor lor? 



 

• De ce este relatarea biblică a creației atât de diferită de 

explicația științifică a modului în care au început universul și 

viața; în special în ceea ce privește intervalele de timp 

implicate? 



 

• Care este natura sufletului? Are structură și funcții 

precum corpul și poate fi distrus un suflet? 



 



 

• Cum a transformat Isus apa în vin și a înmulțit pâinile și 

peștii? 

„La început era Cuvântul, și Cuvântul era cu Dumnezeu, și 

Cuvântul era Dumnezeu.“ (Ioan 1:1) 



 



 

• Cine sau ce este Duhul Sfânt? 

• Ce sunt demonii și de unde provin? 



 

• De ce ne rugăm? 

• Unde este iadul și care sunt criteriile pentru a fi trimis 

acolo? 



 

• Există o Biserică adevărată pe pământ care predică și 

practică pe deplin și cu acuratețe Evanghelia și Îl reprezintă 

cum se cuvine pe Dumnezeu? 



 

• De ce nu manifestă creștinii puterile miraculoase ale lui 

Isus și ale sfinților în consemnate în Scripturi? 

• Există reîncarnare? 

„Și după cum oamenilor le este rânduit să moară o singură dată, 

iar după aceea vine judecata…” (Evrei 9:27) 

 



 

  



 



 



 



 

„Și Avraam i-a răspuns: «Dacă nu-i ascultă pe Moise și pe Proroci, 

nu vor crede nici chiar dacă ar învia cineva din morți.»” (Luca 
16:31) 



 


